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78% россиян поддерживает вхождение в состав РФ новых субъектов — ДНР, ЛНР,
Запорожской и Херсонской областей. Об этом свидетельствуют данные
социологического опроса, проведенного фондом «Общественное мнение».

  

Отмечается, что за присоединение лишь некоторых регионов высказались всего 3%
опрошенных. Не смогли ответить на этот вопрос 13% респондентов, а против этого
решения выступили 7%.

  

При этом 44% россиян заявили, что референдумы на освобожденных территориях надо
было проводить еще раньше, 37% считают, что голосование прошло вовремя.

      

Напомним, референдумы о вхождении ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей
в состав России прошли 23-27 сентября 2022 года. По результатам обработки 100%
бюллетеней в ДНР за вхождение в состав РФ выступили 99,23% проголосовавших, в
ЛНР — 98,42%, в Херсонской области — 87,05%, в Запорожской области — 93,11%.

  

Позже президент России Владимир Путин и главы ДНР, ЛНР, Запорожья и Херсона
подписали договоры о присоединении к России. Церемония прошла в Георгиевском зале
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Кремля.
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